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令和４年度　課題解決型職場体験（事業所）集計表

<事業所の方々の感想>

・中学生の職業体験としては、必要な授業だと感じました。学生がミッションに向かっ

て、考え、答えを導く姿は新たな発見もあり、事業所側にもよい影響を与えるものだと思

います。

・提示した作業・課題について意欲的かつ集中的に取り組めていて好感がもてました。初

対面の相手にも臆さずコミュニケーションをとることが出来ていて感心しました。

・SDGsに触れ、洋服のリサイクルの話をしました。SDGsの実現に向け、各事業所がさ

まざまに取り組んでいると思うので、生徒の参考になればよいと思います。

・この取組は、子どもにとって実りのある体験になると思います。だからこそ、生徒には

何事にも意欲的に取り組んでほしいです。「何で?どうして?」と疑問をもったり、わか

らないことを聞いたり普段の姿をもっと見せてもらえたらよかったと思います。

・ミッション「住警器設置のPR動画作成」をしてもらい、HP、YouTube等のSNSで情報

発信しています。

・来年度以降、生徒とメール等で連絡を取り合うのもおもしろいと思います。社会に出れ

ばメール等でのやり取りも増え、大人がどんな言葉遣いでしゃべるときの言葉とメールで

の言葉を使っているか等、違いを一緒に学ぶことが出来てよいのではないかと思います。

・農家の方や農業法人の方が快く準備や設定をしてくれました。今後も体験学習を通じ

て、佐渡の農業に関心を持ってもらえるように取り組んでいきます。
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課題解決型職場体験の趣旨やねらいに賛同されますか

生き方トークや働き方トークは有効でしたか

生徒の態度はいかがでしたか（挨拶・言葉遣い・服装等）

ミッションに対する取組はいかがでしたか

生徒の活動や学習の姿勢はいかがでしたか

学校の対応はいかがでしたか

事業所アンケート集計
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